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Protokoll
Sitzung des Ortsrates Groß Düngen

Sitzungstermin: Dienstag, 17.11.2020

Sitzungsbeginn: 18:30 Uhr

Sitzungsende: 19:10 Uhr

Raum, Ort: Schulhof der Grundschule Groß Düngen, Hildesheimer Str. 8, 31162 Bad 
Salzdetfurth

Anwesende:

Herr Marc Busche  Ortsbürgermeister
Herr Klaus Germer  stv. Ortsbürgermeister
Frau Aloisia Bonnke  Ortsratsmitglied
Herr Martin Güldenpfennig  Ortsratsmitglied
Frau Antje Heidutzek  Ortsratsmitglied
Herr Torsten Hertner  Ortsratsmitglied
Herr Jörg Werner  Protokollführung

Es fehlten:

Tagesordnung:

Öffentlicher Teil

TOP 1 Eröffnung, Feststellung der Beschlussfähigkeit und der Tagesordnung

TOP 2 Genehmigung der Ortsratsniederschrift vom 07.09.2020

TOP 3 Bericht über die Ausführung der gefassten Beschlüsse aus der vorgenannten Nie-
derschrift

TOP 4 Bebauungsplan Nr. 46 "Groß Düngen West", 1. Änd., OT Groß Düngen
- Aufstellungsbeschluss
Vorlage: 2020/104/VV

TOP 5 Mitteilungen und Anfragen

TOP 5.1 Grundschule Groß Düngen

TOP 6 Einwohnerfragen

Protokoll:
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Öffentlicher Teil

1 Eröffnung, Feststellung der Beschlussfähigkeit und der Tagesordnung

Der Ortsbürgermeister eröffnet die Sitzung und stellt fest, dass die Einberufung ordnungs-
gemäß erfolgt und der Ortsrat beschlussfähig ist. Die Tagesordnung wird in der vorstehen-
den Form einstimmig festgestellt.

2 Genehmigung der Ortsratsniederschrift vom 07.09.2020

Die genannte Niederschrift wird in Form und Fassung genehmigt.

Abstimmungsergebnis: 

Einstimmig

3 Bericht über die Ausführung der gefassten Beschlüsse aus der vorgenannten Nie-
derschrift

Herr Werner gibt den erforderlichen Bericht. Er berichtet, dass die Ausschreibung für die 
gestalterischen Maßnahmen in der Bahnhofallee in Vorbereitung sei. Mit derselben Aus-
schreibung sollen auch die Schäden am Fußweg in der Hildesheimer Straße (Bereich Café 
Engelke / Bushaltestelle) abgearbeitet werden. 

In Bezug auf die Beschilderung im Bereich Bahnhofsallee / Heinder Straße sei noch eine 
Begehung der Verkehrskommission erforderlich. Diese konnte coronabedingt nicht stattfin-
den.

Bezüglich der Gräben entlang der Wirtschaftswege zur Kläranlage Gr. Düngen berichtet Herr 
Werner, dass diese einschl. der Zufahrten in einem guten Zustand sind. 

Herr Werner führt zur Baum-Hasel-Thematik in der Bahnhofsallee aus, dass die Bäume laut 
der zuständigen Sachbearbeiterin allesamt gesund seien. Bezüglich des Gehweges merkte 
Herr Busche an, dass dieser aus seiner Sicht nicht mehr ausreichend verkehrssicher sei. Der 
Ortsrat werde hier nicht locker lassen. Selbiges gelte auch für die Wagnerstraße.

In Bezug auf die Grünbeete in der Hildesheimer Straße / Am Thie führt Herr Werner aus, 
dass für die Saisonbepflanzung eine Nachpflanzung vorgesehen sei. Herr Busche ergänzt, 
dass dies sehr erfreulich sei. In einigen Bereichen sei allerdings erstmal ein Rückschnitt er-
forderlich.

Weiter berichtet Herr Werner, dass die Verwaltung in Abstimmung mit dem Ortsrat den 
Spielplatz in der Prof.-Hillebrandt-Straße aufwerten wolle. Herr Busche führt hierzu aus, dass 
dies aus seiner Sicht erst im Jahr 2022 realistisch sei. Frau Bonnke ergänzte, dass die 
Schaukel und die Rutsche in einem schlechten Zustand seien.

In Bezug auf den Sachstand zu Hochwasserschutzmaßnahmen wird als Anlage zum Proto-
koll ein Vermerk der Verwaltung beigefügt.

4 Bebauungsplan Nr. 46 "Groß Düngen West", 1. Änd., OT Groß Düngen
- Aufstellungsbeschluss
Vorlage: 2020/104/VV
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Herr Werner erläutert die Verwaltungsvorlage und erklärt anhand eines Lageplanes, welche 
Fläche hinsichtlich des Aufstellungsbeschlusses betroffen sei. Er verweist auch nochmal auf 
die vorangegangene Planung bezüglich des ehemaligen „Nieke-Grundstückes“ hin, welche 
diesen Beschluss nunmehr erforderlich machen.

Beschluss: 

Es wird die Aufstellung der 1. Änderung des Bebauungsplanes Nr. 46 „Groß Düngen West“, 
OT Groß Düngen, beschlossen.

Abstimmungsergebnis: 

Einstimmig

5 Mitteilungen und Anfragen

Herr Busche teilt mit, dass in Bezug auf die Grundschule Gr. Düngen sehr viel im Hinter-
grund laufe bzw. sich die Gremien mit der Thematik beschäftigen. Nunmehr sollen im Rah-
men der Haushaltsplanungen die erforderlichen Mittel bereitgestellt werden. Die Bauarbei-
ten werden voraussichtlich im Jahr 2022 beginnen.

Im Hinblick auf die Corona-Situation erklärt Herr Busche, dass für ihn nicht absehbar sei, 
dass ein Neujahrsempfang stattfinden könne.

Für das nächste Jahr sollen laut Herrn Busche, die Ortsratstermine zeitnah abgestimmt 
werden.

Herr Germer erklärt, dass dieses Jahr die Weihnachtspyramide nicht aufgestellt werden kön-
ne. Für den Aufbau sei es erforderlich mit insgesamt 11 Haushalten zusammen zu kommen. 
Dies sei zurzeit nicht möglich, daher musste er schweren Herzens den Aufbau absagen. Für 
das nächste Jahr wolle man die Pyramide aber wieder errichten.

5.1 Grundschule Groß Düngen

Herr Busche berichtet, dass in Bezug auf die Grundschule Gr. Düngen sehr viel im Hinter-
grund laufe bzw. sich die Gremien mit der Thematik beschäftigen. Nunmehr sollen im Rah-
men der Haushaltsplanungen die erforderlichen Mittel bereitgestellt werden. Die Bauarbei-
ten werden voraussichtlich im Jahr 2022 beginnen.

6 Einwohnerfragen

- keine

Ortsbürgermeister/in Protokollführung


